

领导干部要管好亲属和身边人

菏泽市委理论学习中心组“三严三实”专题教育辅导报告会举行

本报菏泽8月23日讯(记者 李德领) 21日,菏泽市委理论学习中心组“三严三实”专题教育辅导报告会举行,中国社会科学院马克思主义研究院院长邓纯东、中国政法大学教授王灿发分别作了专题辅导。菏泽市委书记孙爱军主持报告会。

报告会上,邓纯东以《正确认识努力实践领导干部“三严三实”要求》为题,联系我国经济社会发展实际,运用大量

客观翔实资料,从新时期党员干部“三严三实”的重要性、任务要求、基本特性、正确方向等四个方面,作了“三严三实”专题教育辅导。王灿发则以新《环保法》的颁布、立法转向的根据和动力、如何建设生态文明、如何保障新《环保法》实施等四个方面与与会同志作了专题辅导。

孙爱军要求,各级党委(党组)要以这次辅导报告为契机,深入扎实地开展学习研讨活动。各级领导干部要全

面学习领会“三严三实”的精神实质,进一步坚定政治立场,任何时候、任何情况下都做到在思想上、政治上和行动上与以习近平为总书记的党中央保持高度一致;进一步严明政治纪律和政治规矩,维护党的团结,遵循组织程序,服从组织决定,管好亲属和身边的工作人员,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。

同时,孙爱军还要求,要牢固树立

保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力的理念,把生态文明建设放在突出位置,以“严”和“实”的要求,在招商引资、项目建设、日常监管等方面依法而行,加快调整优化产业结构,促进经济增长方式和消费模式转变,构筑资源节约型、环境友好型社会,不断提高人民群众生活品质,努力建设蓝天碧水、绿色低碳、宜居宜游、和谐幸福的美丽菏泽。

山东筝乐在菏泽传承光大

菏泽市古筝艺术专业委员会成立一周年暨山东派古筝专场音乐会举行

本报菏泽8月23日讯(记者 李德领) 23日下午,菏泽市古筝艺术专业委员会成立一周年暨山东派古筝专场音乐会在菏泽市图书馆举行,《渔舟唱晚》《高山流水》等经典节目让在场观众掌声不断。据悉,菏泽市古筝艺术专业委员会将继续组织古筝艺术工作者和艺术爱好者开展古筝音乐的创作、表演、研究和产业化运作等工作。

古筝是中国古老的汉族民族弦乐,属弹拨乐器,因其音色优美、音域宽广、演奏技巧丰富,而深受群众喜爱。目前中国分为九大古筝派别,其中山东筝派是中国最具代表性的古筝流派之一,主要流传于菏泽地区的郓城和鄄城,并涌现出一批老一辈山东筝乐演奏家、教育家,因此,菏泽也被人们誉为“古筝之乡”。

据菏泽市音乐家主席闫永丽介绍,去年8月份,菏泽市音

乐家协会古筝艺术专业委员会成立,一年来取得了可喜的成绩,在山东派古筝的传承方面,不仅体现在技能技巧方面,而且在理论研究方面也有了很大的提高;规范了古筝艺术的教学与传承,并开展了一系列丰富多彩的艺术实践活动。

在山东派古筝专场音乐会上,不仅有老一辈的古筝演奏家胡化山老师,还有技术娴熟的中坚力量祝妍芳等人,更有下一代的传承者,使得我们看到山东筝乐的后继有人。《丰收锣鼓》《渔舟唱晚》《战台风》《高山流水》《凤阳歌》《莺啭黄鹂》等节



山东派古筝专场音乐会现场。本报记者 李德领 摄

目,让在场观众掌声不断。

“协会会继续组织古筝艺术工作者和古筝艺术爱好者开展古筝音乐创作、古筝音乐表演、古筝音乐研究、古筝音乐产业运作等工作,继承和发展传

统古筝艺术的优良传统。学习借鉴省内外优秀古筝艺术音乐文化成果,不断提高菏泽古筝艺术作品思想和表演的艺术水平。”菏泽市古筝艺术专业委员会会长祝妍芳说。

为涉外企业资金运营插上“金融翅膀”

本报菏泽8月23日讯(记者 陈晨) 23日,记者从人民银行菏泽市中心支行获悉,跨境双向人民币资金池业务是人民银行推动的一项创新业务。截至7月末,3个人民币资金池中已有2个开始运作,共办理跨境资金划拨业务12笔,金额26.4亿元,业务量居全省17地市第2位。

据了解,跨国企业集团可以根据自身经营和管理需要,在境内外非金融成员企业之间进行跨境人民币资金余缺调剂和划拨,为跨国企业集团充分利用境内外人民币资金提供了政策便利和合规渠道;有利于跨国企业集团统筹管理境内外成员企业资金,提高资金使用效率,降低企业财务成本。

据介绍,自2014年11月以来,人民银行菏泽市中心支行积极引导玉皇化工、东明石化、东明中油分别作为主办企业,成功与市中行、市建行签约,取得跨境双向人民币资金池业务办理资格。截至7月末,3个人民币资金池中已有2个开始运作,共办理跨境资金划拨业务12笔,金额26.4亿元,业务量居全省17地市第2位。

新万福河三年后或可实现通航

新万福河复航工程通过初步设计审查,工程全长61.3公里,设计三级航道

本报菏泽8月23日讯(记者 邓兴宇) 22日至23日,新万福河复航工程初步设计审查会在菏泽召开,初步设计方案通过审查,经省交通厅和发改委审批后,可开工建设,配合菏泽港总体规划,预计三年后新万福河可实现通航。

专家评审认为,新万福河复航工程项目设计方案基本合理,规模标准适当,达到了设计文件编制相关规定深度要求,经修改完善后,可作为新万福

河开展建设工作的依据。

新万福河航道起点为新万福河关桥闸下400米,终点为新万福河河口,工程全长61.3公里,途经菏泽、济宁两市,菏泽境内途经巨野、成武,济宁境内途经金乡、鱼台、任城。

航道建设等级为三级航道,底宽45米,平底河槽,设计水深3.5米,改建跨河桥梁15座,排水涵闸37座,提水泵站8座,新建支流节制闸3座,改建湘子庙通航节制闸1处,配航道

维护基地及公共锚地1处。过河建筑物建设要求净宽不小于60米,净高不小于7米。

新万福河复航工程地处鲁西南地区的东西向航道,沿线是大型煤炭产区,区域经济发展迅速,因此,尽快形成一条运距短、中转环节少,成本低的东西水运通道,对促进鲁西南经济发展、沟通苏、沪、浙及长江三角洲间联系,改善沿线生态回京,促进区域联动发展和开发合作具有十分重要

的意义。

据了解,将作为京杭运河的支航道,万福河曾于1970年进行过综合治理,当时作为航运、排灌综合利用河道使用,并开展了部分航运业务,后来由于货源不足等多种原因,航运时有时无,业务一直没有很好地开展起来。此次航道建成后可作为腹地煤炭、矿建材料、农副产品和其他社会生产物资运输的主要通道,2030年运量将达到2580万吨。



齐鲁晚报今日菏泽 风雅颂读书会

向快乐出发——奇乐作文开启暑期游学



暑期是孩子们的快乐假期,读万卷书,行万里路,让孩子们亲密接触大自然是素质教育的重要一环。

近日,菏泽奇乐作文学校组织学生到美丽的海滨城市日照,风景秀丽的沂水,相约大海、拥抱彩虹。两天的游学,孩子们在山坡

上滑草,在大海里逐浪,这成长的经历,也将是日后最温暖的回忆。

游学是最为传统的教育方式,回归大自然,让孩子亲身体验大自然带来的美好。奇乐作文首开菏泽游学之先河,九年来,坚持至今。(海燕)

菏泽市住建局简化商品房合同撤销等流程 5天办成一个月的事

本报菏泽8月23日讯(记者 陈晨) 23日,记者从菏泽市住建局获悉,为进一步方便群众办理商品房合同撤销及信息变更事项,即日起菏泽市住房和城乡建设局对办理流程进行了最大化精简调整。

据了解,由于商品房合同撤销及信息变更业务办理依据不明确,相关规定不具体,菏泽市住建局近两年在撤销商品房合同时一直沿用大多数城市的经验做法,对撤销合同限定非常严格,办理环节极其繁琐。在工作流程上,每一份合同都要经过企业及个人出具撤销原因、退款转帐的相关证明,而且住建局四个相关科室还要经过限时受理、反复查验、集中讨论、领导统一签批几个环节。群众申请合同撤销往往要一个多月才能办理完毕。

近期,为减少审核环节,方便群众,新住建局党委要求局相关科室转变思想,认真研究法律法规,形成简化办理的书面意见,几经讨论并经局党委通过后,最终形成了优化服务的几点做法。首先减少了个人和开发企业出具的办理商品房合同撤销及信息变更证明材料;取消了周二固定受理时间限制,调整为随时申请受理;办理环节由原来的4个环节减为2个环节;取消了每月一次的集中会商审核环节,办理时限缩减为5个工作日。

据介绍,这一做法是新住建局组建后减少审批环节的又一次务实便民举措。今后,菏泽市住建局将更加准确地把握群众所思所想,所盼所急,通过缩减审批环节,优化业务流程,提升服务质效,切实解决好服务群众的“最后一公里”问题。